

Протокол №2

засідання педагогічної ради від 15 вересня 2022 року

Голова: Томич І.В.

Секретар: Гальчук Т.П.

Присутні: 45 членів педагогічного колективу

Порядок денний

1.Про педагогічних працівників НВК №9, які претендують на нагородження заохочувальними відзнаками Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради. Доповідач: заступник директора з НВР Гуменюк Л.Я.

СЛУХАЛИ:

Заступника директора з НВР Гуменюк Л.Я., яка ознайомила педагогічний колектив з листом Департаменту освіти і науки Хмельницької міської ради від 14.09.2022 №01-22/1137 в якому зазначено про подання кандидатур кращих педагогічних працівників ввірених Вам закладів освіти та установ для нагородження заохочувальними відзнаками Департаменту освіти та науки за вагомі внески та особисті досягнення у професійній діяльності за підсумками навчального року. А саме:

№з\п	Вид відзнаки, на яку претендує особа	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада	Нагороди, які отримав педагогічний працівник	Підстава
Подяка Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради					
1	Подяка Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Стемпінський Олександр Євгенович	вчитель інформатики	грамоти шкільного рівня	Результатом роботи є призові місця міського і обласного етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики і Всеукраїнської учнівської олімпіади з програмування (2020р.,2021р.,2022р.). Олександр Євгенович брав участь як член журі у Всеукраїнській учнівській олімпіаді з інформатики (міський етап) (2022р.). Якісно забезпечував технічне оснащення мультипредметного тесту зовнішнього незалежного оцінювання онлайн (2022р.) на базі закладу.
Грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради					

2	Грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Гуменюк Людмила Ярославівна	Заступник директора з навчально-виховної роботи	грамота Управління освіти Сімферопольської міської ради (2012р.)	У 2017-2020 р.р. у складі авторського колективу під керівництвом Р. Шияна брала участь у розробці проекту Типової освітньої програми початкової освіти (Цикл І 1-2класи, Цикл ІІ 3-4 класи) за освітньою галуззю мовно-літературна), Модельної навчальної програми для класівНУШ,потижневог опланування інтегрованого курсу «Українська мова» для 2-4 пілотних класів. Гуменюк Л.Я. – співавтор зошита-посібника з інтегрованого мовно-літературного курсу для 4-го класу закладів загальної середньої освіти, видавництва Генеза. Звітувала про завершення ІІІ (формульованого) етапу експерименту всеукраїнського рівня за темою «Формальна, неформальна, інформальна освіта у професійному вдосконаленні вчителів» на базі навчально-виховного комплексу №9 м. Хмельницького.Співпрацює з Українським центром оцінювання якості освіти у ролі розробника та експерта тестових завдань для вчителів початкових класів.
---	--	-----------------------------	---	--	--

Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради

3	Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Васютинська Алла Миколаївна	вчитель початкових класів	грамоти Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради (2011р., 2019 р.)	Зарекомендувала себе як ерудований, відповідальний та компетентний педагог. Працює в класі за науково-педагогічним проектом «Інтелект України». Щороку учні є активними
---	--	-----------------------------	---------------------------	--	---

					учасниками конкурсів «Кенгуру», «Колосок», «Соняшник».
4	Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Кошельник Валентина Володимирівна	вчитель історії	Грамоти Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради (2013р., 2015р.)	Досягла вагомих результатів у формуванні в учнів навичок самостійного навчання, здобуття знань, застосування їх на практиці. Її учні неодноразово ставали переможцями міських олімпіад, краєзнавчих конкурсів. Учні є активними учасниками всеукраїнських інтерактивних конкурсів.
5	Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Босак Світлана Андріївна	вчитель початкових класів	грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради (2015 р.)	Впроваджує в практику своєї роботи елементи інноваційних технологій, здоров'язберігаючі, здоров'яформуючі технології. Розробки уроків та виховних заходів друкуються на сторінках фахових журналів та вчительському електронному порталі.
6	Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Юзвик Світлана Володимирівна	вчитель фізики та астрономії	Грамоти Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради (2011р., 2012р., 2014р., 2015р., 2017р., 2019р., 2020р.)	Член робочої групи вчителів фізики міста «Експериментальна діяльність під час навчання» (2018р.), консультант по створенню підручника з природознавства для учнів 5кл. за програмою «Інтелект України» (2021р.), спікер Марафону педагогічних ідей, член журі міських та обласних етапів Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики, МАН.
7	Почесна грамота	Ткачук	вчитель	Грамоти	Експерт ІМЗО з

	Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Ганна Василівна	початкових класів	Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради (2007р., 2011р., 2013р., 2017р.)	вибору підручників для 3-4 класу НУШ (2020-2021р.р.), спікер Марафону педагогічних ідей, автор публікацій на сайті vseosvita.ua «Цеглинки LEGO у 3 класі. Повторення про звуки і букви» і «Використання цеглинок LEGO на уроках математики у 3 класі. Нумерація трицифрових чисел» (2021р.), автор методичного посібника «Розвиток критичного мислення молодших школярів на 8уроках математики в умовах Нової української школи» (2021р.).
8	Почесна грамота Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради	Парфенюк Антоніна Василівна	Заступник директора з навчально-виховної роботи	Подяки, грамоти Департаменту освіти та науки Хмельницької міської ради, Хмельницької обласної державної адміністрації управління освіти і науки (2008р., 2009р., 2012р., 2015р.)	Бере активну участь у роботі шкільного методичного об'єднання вчителів природничих дисциплін, виступає з доповідями. Значну увагу приділяє роботі з обдарованими учнями, щорічно має призерів та переможців предметних олімпіад, конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН України. Якісно забезпечувала організацію мультипредметного тесту зовнішнього незалежного оцінювання онлайн (2022р.) на базі закладу.

УХВАЛИЛИ:

Підтримати педагогічних працівників на нагородження.

Голова педради

Ірина ТОМИЧ

Секретар

Тетяна ГАЛЬЧУК